



Oneidas bringing several hundred bags of corn to Washington's starving army at Valley Forge, after the colonists had consistently refused to aid them.

## Oneida Tribe of Indians of Wisconsin BUSINESS COMMITTEE



P.O. Box 365 • Oneida, WI 54155 Telephone: 920-869-4364 • Fax: 920-869-4040



UGWA DEMOLUM YATEHE Because of the help of this Oneida Chief in cementing a friendship between the six nations and the colony of Pennsylvania, a new nation, the United States was made possible.

## RESOLUTION # <u>7-28-04-B</u> Resolution Repealing the Housing Development Policy

WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin is a federally recognized Indian Tribe and a Treaty Tribe recognized by the laws of the United States of America; and

WHEREAS, the Oneida General Tribal Council is the governing body of the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin; and

WHEREAS, the Oneida Business Committee has been delegated the authority of Article IV, Section of the Oneida Constitution by the Oneida General Tribal Council; and

WHEREAS, the Housing Development Policies Pilot Project: Replacement Homes(Policy) was adopted by Resolution # BC-12-30-98-A; and

WHEREAS, under the Policy, the Housing Development Review Board prioritized and approved/disapproved applications from potential clients for replacement homes as well as maintenance and repair projects; and

whereas, the Housing Development Review Board requested that the Policy be repealed because the program was discontinued at the end of FY 2002 due to budget constraints. One staff person was kept onboard until all of the projects were completed. The work has all been completed and the position is being transferred to another business unit at the end of the current fiscal year; and

WHEREAS, the Oneida Business Committee agrees with the recommendation from the Housing Development Board to repeal the Housing Development Policies; and

WHEREAS, a public hearing was held on June 15, 2004 and no comments were received.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that Resolution #BC-12-30-98-A is hereby rescinded.

## **CERTIFICATION**

I, the undersigned Secretary of the Oneida Business Committee, hereby certify that the Oneida Business Committee is comprised of 9 members, of whom 5 members constitute a quorum; that \_7 members were present at a duly called meeting held on the \_28<sup>th</sup> day of July, 2004; that the foregoing resolution was adopted at said meeting by a vote of \_6 members for, \_0 members against, and \_0 members abstaining; and that said resolution has not been rescinded or amended in any way.



Julie Barton, Secretary
Oneida Business Committee